


Септембар 2022  

Настава у ОШ ,,Вук Караџић“ одвијала се у две школске зграде у Црвенки и у подручном 
одељењу у Новој Црвенки, а у складу са Стручним упутством за организацију и 
реализацију образовно-васпитног рада у основној школи у школској 2022/2023.години 
(број 610-00-00763/2021-07) 
У школској 2022/2023. години реализовала су се следећа инвестициона улагања: 
● На конкурсу Министарства просвете, науке и технолошког развоја, добијена су средства 
у висини од 380.000,00 динара за ученичку задругу. 
● Од Министарства просвете, науке и технолошког развоја добијена су средства у висини 
од 3.550.000,00 динара за текуће одржавање објекта на адреси Трг Душка Трифуновића 7 
(електроинсталације - приземље). 
● Од Покрајинског секретаријата за образовање добијена су средства у висини од 
4.000.000,00 динара за инвестиционо одржавање санитарних чворовау објекту на адреси 
Трг Душка Трифуновића 7. 
● Од локалне самоуправе за исти пројекат одржавања санитарних чворова добијено је 
5.083.669,60 динара. 
● Од стране Министарства просвете добијена су средства у висини од 34.000,00 динара за 
богаћење библиотечког фонда 
У сарадњи са локалном самоуправом и на њихову иницијативу извршена је замена 
котловнице у згради на адреси Трг Душка Трифуновића 7 преласком са мазута на гас, а у 
циљу смањења трошкова грејања. ● Донацијом фабрике шећера „Црвенка“, у висини од 
400.000,00 динара направљена је ограда у дворишту објекта на адреси Моше Пијаде 30, 
чиме је повећана безбедност ученика. 
Рад је био организован у две смене у школској згради на адреси Моше Пијаде бр.30 са 
почетком наставе у 8,00 и у 13,00 часова. Настава у згради на адреси Трг Душка 
Трифуновића бр.7организована је у једној смени од 8,00 до 13.15 часова. У овој згради 
реализован је и пилот пројекат „Обогаћени једносменски рад“, а коришћен је као вид 
додатне подршке наставном процесу и унапређивања компетенција ученика. Подручно 
одељење у Новој Црвенки увек ради само у преподневној смени са почетком наставе у 8,00 
часова 

Велика новина у нашој школи је оснивање  Ученичке задруге „Булка“. Новооформљена   
УЗ  функционише  у оквиру пилот програма Обогаћен једносменски рад а секције које ће 
бити формиране су:-,,ВРЕДНЕ РУКЕ“-израда и продаја украсних и употребних предмета и 
сувенира, -,,ЕКО ТИМ“ -сакупљање и продаја  секундарних сировина, 
-,,Маркетинг и логистика –набавка материјала, дистрибуција, продаја. Поред ових 
активности, чланови УЗ бавиће се едукацијом ученика и родитеља, хуманитарним радом 
као и  сарадњом са локалном заједницом, организацијама  и удружењима.  
Рад УЗ  биће представљен на манифестацијама локалне заједнице, продајним изложбама, 
сајмовима и сличним догађајима. 



Ученичка задруга је један од видова учења предузетништва који се реализује као 
ваннаставна школска активности а кроз образовно-васпитни рад омогућава ученику: 
-организовано, креативно и рекреативно,занимљиво и корисно проведено слободно време 
-развијање и неговање радних навика и способности, 
-осећај за иницијативу и предузетништво,  
-повезивање садржаја које уче у редовној настави и њихова примена у раду у ученичкој 
задрузи,  чиме остварују везу између теорије и праксе, 
-развој позитивног односа  према тимском раду и професионално усмеравање ученика, 
-повезивање наставе са светом  рада и као и многе друге предности  

 

Ученици 5.  разреда сусрећу се са новим наставним предметима, бораве  у другој  школској 
згради а учитељицу су заменили  нови наставници. Директор школе Наташа Ђерић 
посетила их је данас и поздравила у новом рачунарском кабинету. 
Рачунарски  кабинет  поседује нових 25 рачунара са брзим приступом интернету, затим , 
лап топ,  штампач и пројектор. Учионица је окречена а школски намештај (столице и 
клупе) преуређен и реновиран чиме су ученицима обезбеђени врло добри услови за рад и 
учење, односно, стицање основних дигиталних кометенција неопходних за ученика 21. 
века. 
Савет за саобраћај општине Кула, и ове школске године, уручио је поклоне 
свим  ученицима 1. разреда у нашој општини  поводом почетка осмогодишњег школовања. 
Ученици  су добили школски прибор и примерак књиге нашег суграђанина Тодета 
Николетића „Словарица , школарица“.  



 
 
Ученици подручног одељења у Новој Црвенки учествовали су 15.09.2022. 
године  у  манифестацији Дан Нове Црвенке. Са учитељицом Иваном Сабо , положили су 
венац на споменик у центру града 

 
 
Еко центар “Радуловачки” из Сремских Карловаца био је домаћин семинара „Шума –наша 
учионица„ који је одржан 17. и 18.09.2022. године у организацији Покрета горана Нови 
Сад, Еко покрета Врбас, Дечје еколошке академије и Удружења Рурални центар Сова, који 
су чланови мреже „Пошумимо Војводину“.Наставницe Софија Бошњак и Јелена Керекеш, 
којe воде школски Еко тим, са колегама из општина Врбас, Нови Сад и Сремска 
Митровица, присуствовале су радионицама у оквиру програма „Шума зове на дијалог“ где 
се могло видети шта све деца и како могу да уче у природи. Циљ програма је развијати 
свест о значају шума. Предавања су држали стручњаци из Завода за заштиту природе Ален 
Киш и МаркоЂапић а еко радионице Љиљана Јовановић , педагог саветник и професор 



биологије Тамара Милојевић. Између предавања учесници су посетили Дворску башту 
који је заштићено подручје од јавног значаја 

 
 
У Храму Светог Саве, ученици школе, родитељи и суграђани присуствовали су 18.09.2022. 
године  свечаној  Молитви за успешну нову школску годину. Свештеник Милош Петровић 
пожелео је свим ученицима да буду вредни, слушају своје родитеље,  марљиво раде на 
стицању нових знања и буду понос своје школе и свог места. 

 
 



Ученици одељења 1/2, у пратњи учитељице Наташе Грковић, посетили су 20.09. школску 
библиотеку где их је дочекала библиотекарка Светлана Цаушевић, која  је упознала наше 
мале ђаке са чудесним светом књига. Школски библиотекар је,  између осталог, ту  да, уз 
учитеља ,  ученике усмери на праве информације, помогне у разумевању прочитаног  и 
учини да од малих ногу заволе књиге и учење.Оно што је важно да прваци науче то је – да 
библиотека може бити посебан кутак за сваког, драго место где  отпутујете у неки нови 
шарени свет, где се не оцењује и ништа није обавезно, али је ипак врло важно за живот, 
образовање, културу.Поред тога, данас су ученици одељења 1/2 научили и правила 
понашања у библиотеци а нека од њих су: не нарушавамо мир и тишину, не ометамо 
присутне који читају, чувамо књиге и не оштућејемо их, враћамо књиге које смо 
позајмили.. 

 
У циљу борбе против сваког вида насиља над децом оформљена је национална платформа 
под називом „Чувам те„ на адреси:   https://cuvamte.gov.rs/.  Платформа у виду подршке, 
садржи важне информације, обавештења и поступке у случају појаве било које врсте 
насиља, злостављања и занемаривања деце. На наведеној адреси се налазе он лајн  обуке и 
курсеви за ученике, родитеље и наставнике  о врстама насиља, злостављања и 
занемаривања, превенцији насиља и поступцима у случају pојаве насиља. Курсеви су 
едукативног карактера и могу се похађати самостално. 

 



У оквиру Европског дана језика 26.09.  са ученицима школе  „Петро Кузмјак“ из Руског 
Крстура  ученици наше школе су    на даљину играли Кахут квиз ,под називом „Ја сам 
полиглота“. Квиз је иницирала и осмислила наставница Косовић Љиљана, а реализовала у 
сарадњи са наставницом енглеског језика Врањеш Теодором из школе „Петро Кузмјак“.. 
Наставнице су имале видео позив на Зум платформи, а деца су користила рачунаре да 
одиграју квиз и добро се забаве.

 
 

На часовима грађанског васпитања, ликовне културе и радионице за филм и 
фотографију,   ученици старијих разреда  су поводом 1. октобра – Дана старих особа 
цртежима, дигиталним фотографијама, писаним радовима и плакатима исказали шта им 
значе старије особе и колико их треба волети и поштовати. Тим поводом, учествовали су 
четврти пут у наградном  конкурсу „Мост разумевања- међугенерацијска солидарност“ 
чији организатор је Повереник за заштиту равноправности а у холу су истакнути 
најуспешнији радови. 

И ове године за најбоље ученике локална самоуправа је обезбедила  седмодневни боравак  
у Истраживачкој станици Петница. Током септембра у ИСП су боравили : Јана Батимић, 
Уна Родић, Мина Вујаковић и Јован Лукић.  

 

 



Поштујући Еко кодекс који су  осмислили, ученици „мале“ школе направили су 
интересантне хранилице за птице и поставили их у паркић преко пута. Осим тога, они 
вредно раде на сакупљању рециклажног материјала, уређују еко пано својим радовима а 
сви се заједно, ових дана, припремамо за обележавање Дечје недеље у којој ће један дан 
бити посвећен екологији и развијању еко-културе. 

 

Октобар 2022 

Прва недеља октобра –Дечја недеља почела је мноштовом различитих активности. Први 
дан Дечје недеље предвиђен је био за уређење паноа и израду плаката  на тему „ШТА МИ 
ТРЕБА ДА ПОРЕСТЕМ ДО НЕБА?„,  „ИМАМ ПРАВО ДА …“ а на часовима и ЧОС-
овима  се разговарало  и писало на тему дечјих права. По слогану овогодишње Дечје 
недеље  расписан је ликовни и литерарни конкурс који ће трајати до краја Дечје недеље. 
По завршетку наставе, ученици су у Дому Културе  имали бесплатну пројекцију  дечјег 
филма и то, за млађи узраст „Финикове авантуре„ а за старији „Лето када сам научила да 
летим„ по истоименом роману Јасминке Петровић који је уврштен у школску лектиру. 

Други дан Дечје недеље –  Еко дан,  у  одељењима  „мале школе“су израђивали украсе од 
рециклажних материјала и  дружили са родитељима  припремајући се за дечји вашар.  На 
часу ликовне културе ученици су на питање „Шта ми треба да порастем до неба ?“ 



одговарали еко порукама (чист ваздух , чиста вода, …) и цртали еко –радове. Чланови Еко 
тима договорили су сутрашњу посету деце из вртића еко-дворишту. Чланови „E twinnig 
project team“ – a са наставницом Љиљаном Косовић  посетили су ОШ „Петро Кузмјак „ у 
Руском Крстуру и  након обиласка школе одржали заједнички час енглеског језика. 

 

У петак, 07.10.2022. године, у дворишту „мале“ школе, окупили су се ученици, учитељи, 
родитељи и бројни суграђани како би заједно показали колико су нам деца важна, 
показујући праве вредности којима треба сви да стремимо  а то су љубав, поштовање, 
породица …Свако одељење показало је своју маштовитост а придружили су нам се и 
другари из Нове Црвенке. Подмладак Еко тима прикупио је од посетиоца значајну 
количину рециклажног материјала.Претходно су нам из продавница ТР „Ферари“, ТР 
„Синепром“, ТР „Гоч“ и кафеа „Селтик“, “Чаплин“, „Портрет“ и „Капител“ допремили 
амбалажу за рециклажу, на чему смо веома захвални.У вечерњим сатима, тачније у 19.00 
часова, одржана је завршна манифестација 29. Фестивала песника “Булк“, на ком је,  у 
категорији ученичких радова из целе општине, 1. место заузео рад ученице 6. разреда Нине 
Вукић, под називом „Еколошка азбука“ а 3. место , рад ученика 8. разреда Богдана 
Петрића „Мој деда и ја“. Ученицима су уручене дипломе и пригодне награде.  

 



Светски дан борбе против трговине људима обележава се 18. октобра а тим поводом  су 
чланови Црвеног крста из Куле одржали предавање за ученике 3. разреда.Ученици су 
научили ко су трговци људима , који облици трговине људима постоје  и како се постаје 
жртва трговине људима Поучени су и како поступити уколико им непозната особа приђе и 
понуди слаткише.Итраживања показују да сваких 30 секунди- једна особа постаје жртва 
трговине људима. У свету данас постоји око 30 милиона таквих робова а трговина људима 
је трећа најпрофитабилнија грана организованог криминала. 

 
Ученици наше школе 27.10.2024. Г су  имали прилику да, први пут после премијере на 18. 
Кидс фесту, погледају  пројекцију  најновијег дечјег филма под називом „Вучје 
бобице“,  за који је сценарио написао наш песник и текстописац Тоде Николетић. У Дому 
културе, две пројекције биле су намењене ученицима млађег и старијег узраста, а трећа, 
отвореног типа почела је у 19.30 часова.Након сваке, од три  пројекције, на бини су се 
представили главни глумци, режисер, идејни творац филма и наравно наш Тоде а ту се 
нашао чак и један мађионичар. Након тога, ученици су могли да разговарају са њима и да 
се фотографишу. Филм припада жанру духовите савремене дечје драме и  носи поруку да 
су љубав и породица најважније ствари у животу које могу да надјачају све недаће и 
проблеме. 



Последњи дани октобра били су сунчани и топли па су чланови Еко тима сакупљали 
лишће, спремали еко двориште и фарбали ограду на школском дворишту. У том послу 
учествовали су ученици 7. и 8. разреда а уз музику и дечје осмехе сваки  посао се лако и 
брзо обави а школа је чистија и уреднија. 

 

 

После 2 године одлагања, у Београду је одржан 65. Међународни сајам књига на коме је 
посебан део представљао Сајам образовних и наставних среедстава. Наши наставници, у 
суботу,  29.10.2023. године, посетили су Сајам, где је у халама 1, 2 и 4 било присутно  око 
400 излагача. Током преподнева, наставници су се упознали са понудом најсавременијих 



учила из различитих издавачких кућа из наше земље и иностранства. Након обиласка 
Сајма , наставници су имали организован ручак у  чувеном ресторану „Скадарлија“, која се 
налази у познатој боемској четврти Београда  која одолева  времену и траје у 
традиционалном духу. Након ручка уследила је шетња Кнез Михајловом а на крају, прави 
ужитак била је представа „Арт“у  позоришту „Атеље 212“. 

 

Завршио се и 1. квартал школске 2022 /23. године, за неке ученике више а за неке мање 
успешно,   а свега нешто више од 30 наставних дана остало је до зимског распуста. За то 
време у „малој“  школи се врше припреме за обележавање Дана  школе, у 
школску  библиотеку је стигао нови број часописа „Невен“, док су родитељи ученице 1. 
разреда, Миле Хортик уступили библиотеци  комплет школске лектире,  на чему се овим 
путем захваљујемо. Обраду нове наставне јединице, из Природе и друштва, наши сјсјни 
ученици из 4/2 употпунили су носећи делове народне ношње,  а њихови учитељи, након 
наставе, похађају он лајн обуку Министарства просвете  под називом „Етика и 
интегритет„. У „великој„ школи, ученици старијих разреда обележиће, поред Дана 
школе,  16.11. као Дан толеранције,  а и цео новембар као месец борбе против болести 
зависности 



Новембар 2022 

Двадесетак ученика наше школе 04.11.2024. је у пратњи неколико предметних наставника 
посетило 2. Фестивал науке под називом „У сусрет науци’’, чији је домаћин била СТШ 
„Михајло Пупин“ а организатори  Образовни центар „Сократ“и  Туристичка 
организација  Кула.На фестивалу је било преко 20 установа и организација, почев од 
Средње техничке школе из Суботице, ФТН–а  и ПМФ–а  из Новог Сада, па све до 
Природњачког центра  из Свилајнца. Ученици су имали прилике да виде најсавременији 
пољопривередни дрон за надгледање обрадиве површине, како ради 3Д штампач, шта 
открива термовизијска камера и многе друга достигнућа из света технике и технологије. 
На штанду „Проширена стварност’’ Природњачког центра ученици су могли помоће 
апликације и QR кода да креирају  виртуелне животиње и науче нешто о њима.На сваком 
штанду излагачи су приказивали најновија открића из света науке а циљ манифестације је 
био да заинтересеује  ученике за проучавање разних научних области, као и за технику и 
технологију чије познавање је неопходно у савременој епохи. 

 

За ученике 7. разреда . 04.11.2022.год  је у нашој школи одржано предавање, у организији 
Црвеног крста,  о болестима зависности. Ученици су стекли нова знања  о томе  колико су 
штетни наркотици, цигарете и алкохол  за младалачки организам који је у развоју и какве 
све последице они могу да  проузрокују. У новије време појављује се још једна врста 



зависност која је, такође, веома  опасна,  а то је зависност од рачунара, интернета 
и  игрица, а чијег утицаја, чини се, нису свесни ни млади,  ни  њихови родитељи. 
Предавачи су, током часа, покушали да укажу на далекосежан лош утицај (психички, 
физички, материјални, социјални …) стварања зависности и конзумирања разних врста 
опијата  а затим, на сликовит начин, приказали  ученицима њихове негативне последице. 

У уторак, 08.11.2022. године, обележили смо 41. рођендан школе под овим именом. 
Свечана приредба одржана је у 10.00 часова за млађи узраст,  и у 12.00 часова за старији 
узраст. Приредбу су припремили ученици 3. разреда са учитељицом Драганом Јојић а 
координатор је била наставница српског језика Татјана Голубовић. Водитељи програма су 
били ученици: Емилија Лалуја и Вељко Секулић. 
Поводом обележавања Дана школе расписан је наградни конкурс на тему „Моја школа„. 
На ликовном конкурсу у старијем узрасту најуспешнији су били: 
1.место – Ања Неранчић, 5. раз.2.место – Јана Мартић, 8. раз., 3.место – Катарина 
Митошевић, 5. раз. 
Ликовни конкурс за млађи узраст био је успешан за: 
1.место – Лена Ђуровић, 2.место – Нађа Роћеновић, 3.место – Калина Радовић 
На литерарном конкурсу у старијем узрасту истакли су се: 
1.место -Нина Вукић, 2.место –Катарина Митошевић, 3.место –Ана Шукић 
док су у млађем узрасту следећи ученици: 
1.место –Софија Митошевић,2.место-Лена Ђуровић,3.место-Уна Радмановић 

 
 



На часовима грађанског васпитања, историје и ЧОС-овима, протекле недеље ученици су се 
подсетили  11.11.1918. године када је потписано примирје и завршен 1. светски рат. У 
млажђм разредима, ученици су цртали симбол овог догађаја цвет Наталијина рамонда. 

 

 

Осим  радионице за ученике 7. разреда, коју су одржали волонтери Црвеног крста, током 
овог месеца, одржана је и радионица за „осмаке“под називом : „Избор је твој„.Увек драга 
гошћа у нашој школи, наша Црвенчанка,  Даворка Даша Боснић, аутор је и предавач 
поменуте радионице o превенцији  болести зависности. Радионица је део пројекта Завода 
за јавно здравље из Сомбора у  области превентивне медицине Ученици сва три одељења 
8. разреда имали су прилике да сазнају више о емоционалној писмености, разлозима 
стварања зависности и да питају све што их занимa.Циљеви радионице су утицај на свест 
ученика о штетности наркотика а поука за све је да имају  јаку веру у себе и  сопствену 
вредност.Овог месеца, на часовима одељенског старешине и грађанског васпитања  једна 
од тема управо је борба против болести зависности.   

Недеља толеранције обележена је активностима   које су носиле поруку да  толерантан 
треба бити у многим областима и сферама живота а неке од њих су спорт, уметност, наука, 
као и многе друге.Ученици који похађају Психолошку  радионицу уредили су пано у духу 
толеранције и одржали час на тему толернције.Ученици Ликовне радионице, али и 
неколико одељења старијих разреда, посетили су Дом културе,  у чијем холи су изложени 
радови учесника изложбе „ЕКГ, Иза хоризонта„ која је недавно организована.Актив 
наставника физичког и здравственог васпитања организовао је школски турнир у мини 
рукомету  на ком су учествовале девојчице старијих разреда.Ученици који похађају 
Радионицу за филм и фотографију креирали су  дигитални упитник за ученике ком се може 



приступити преко QR кода а резултати анкете, који ће показати ниво свести ученика о 
толеранцији, биће анализирани и представљени на ЧОС-овима.И  да се подсетимо, ако је 
неко другачији, не значи да је лош –различитости нас, заправо, спајају и обогаћују. 

 

Школски турнир протекао је у веома узбудљивој атмосфери,  како на терену, тако и у 
публици.  Младе рукометашице 5. и 6. разреда показале су борбеност и жељу за победом, 
која је награђена великом подршком њихових другара,  аплаузом и фер навијањем.Прво 
место освојила је сјајна екипа девојчица 5/3. Најбољи играч турнира је ученица Нина 
Јокић, док су најбољи стрелци Лана Лончар  и Милица Хајдуковић (постигнутих 19 



голова).Турнир је организован у недељи толеранције са циљем промоције фер плеја, 
поштовања саиграча и фер навијања. Бављење спортом и учешће у спортским 
такмичењима је један вид превенције насиља а турнир је део програма за борбу против 
насиља. 

 

 И ове школске године ученици наше школе учествовали су на међународном 
математичко-информатичком такмичењу „ Дабар“. Током треће недее новембра  одржан је 
школски ниво такмичења а ученици са најбољим резултатима такмичиће се на следећем 
нивоу. 

Ученица 7. разреда, Ивана Ђуришић, добила је похвалу за учешће на 15. Дописној 
математичкој олимпијади коју организује MD „Arhimedes“. 



У оквиру пројекта „Куда води овај пут„ деца полудневне мешовите групе узраста 4 и 5 
година данас су са својом васпитачицом Слободанком Сокић посетили ниже разреде 
основне школе. Током боравка они су обишли просторије продуженог боравка, школске 
библиотеке, еко кутак и погледали еко изложбу. Након тога дружили су се са ученицима 1. 
разреда из одељења учитељице Личина Жанке. 
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Наставница Љиљана Косовић одржала је огледни час из енглеског језика у 6. разреду 
„Спортска слагалица „ користећи савремена наставна средства и примењујући 2.0 web 
алате. 

 
Директор школе, Наташа Ђерић и члан Ученичке задруге „Булка“, Софија Бошњак 
присуствовале су 07.12.2022. године Првој регионалној конференцији ученичких задруга 
под називом „Ученичке задруге –могућности и значај за развој компетенција ученика’’, 
која је организована  у Нишу. Конференцији су присуствовали представници ученичких 
задруга из целе Србије као и представници из Министарства просвете.  Ове школске 
године, у школи је формирана ученичка задруга чије су претежне активности сакупљање 
рециклажних сировина, кројачка делатност и израда сувенира. У активности задруге, 
поред наставника и ученика, биће укључени и родитељи као и сви суграђани добре воље 
који желе да учествују у нашем раду. 

 



 
Последњег наставног дана у 1. полугодишту, у холу „велике школе„, изложени су први 
производи новоосноване  ученичке задруге „Булка“ која, за сада, има 4 секције. Ученици 
који су се пријавили, бавиће се, уз подршку својих наставника, кројењем, шивењем, 
израдом сувенира, сакупљањем рециклажних сировина, а надамо се, током времена, и 
проширити своје делатности.Чланови задруге, за почетак, направили су новогодишње 
икебане, венчиће и сашили кухињске салвете, столњаке и јастучнице, које су, по 
симболичним ценама, понудили својим другарима.Прве реакције ученика, наставника и 
родитеља, који су погледалили изложене радове су позитивне и  већином су у виду 
похвала, што чини велики подстрек за даљи труд  и рад. 

И ове године,  током децембра,учествовали смо у акцији ХО „Сви за Космет“ која се 
организује осму годину за редом  а састоји се у донирању слаткиша, играчака и новца за 
прављење празничних пакетића за малишане на Косову и Метохији. 
Сакупљене поклоне ученици су однели у Храм Св. Саве одакле ће бити прослеђени 
хуманитарној организицији која је покренула акцију. 
 



На самом завршетку 1. полугодишта, 23.12.2022. представници фабрике бисквита „Јафа“,  
су обрадовали ученике наше школе.  Из фабрике су обезбеђени разноврсни производи  ове 
компаније којима су се ђаци од 1. до 8. разреда почастили  последњег наставног дана на 
ЧОС-овима и завршним приредбама. Ученици су уз музику и слаткише дружили, 
сумирали утиске о првом делу школске године и у најлепшем расположењу отишли на 
зимски распуст. 

 

 

 

 

 

 



 

Представници рукометног клуба „Црвенка“,  такође , су у спортској хали уручили око 300 
новогодишњих пакетића  ученицима узраста од  1. до 4. разреда. Пре саме поделе пакетића 
одигране су ревијелне утакмице а  члан УО РК „Црвека“  Немања Вуковић,  обратио се 
присутнима. Наставник физичке културе, рукометни тренер и велики заљубљеник 
рукомета, Данијела Ловре  истакла је да се у Црвенки већ годинама са оца на сина, са деде 
на унука, преноси „рукометна чаролија“ која дотакне  сваког становника нашег места. 

Циљ данашње акције био је је промовисање спорта међу младима као начина здравог 
живота и усмеравање деце ка правим животним вредностима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Стратегијом Министарства просвете до 2030 године предвиђено је оснивање Ученичких 
задруга у школама као вид развоја међупредметних компетенција а нарочито 
предузетниоштва. У складу са стратегијом и Развојним планом школе, ове школске године 
основана је Ученичка задруга“Булка“ а велика подршка стигла је из Министарства 
просвете у виду средстава за организацију и рад ових ученичких удружења.Свечана додела 
уговора организована је 27.12.  у Београду а уручио их  је  министар просвете Бранко 
Ружић, уз присуство помоћника др. Милана Пашића. 

 
 

 

 



Јануар 2023  

У петак  27.01.2023. године одржана је свечана Светосавска приредба поводом школске 
славе и то у 11.00 часова за ученике млађих, а у 12.00 часова за ученике старијих разреда. 
Координатори  приредбе били су: Татјана Голубовић, Софија Бошњак и Снежана Миљуш 
а водитељи програма биле су ученице 8 разреда: Јана Батинић и Уна Родић. 
Музички део програма припремили су ученици музичке школе са проф. Милицом Алексић 
и овим путем их похваљујемо за сјајан наступ и изведбу нумера. 
Своје мисли, виђење и доживљај Светог Саве, речју и сликом,  приказали су наши ученици 
на конкурсу „Пред иконом Св. Саве“ а најзапаженији радови награђени су дипломама  и 
пригодниом поклонима. 
На ликовном конкурсу за млађи узраст то су: 
1. место – Јелена Стојовић 4/3 
2. место – Ивана Грубор 3/1 
3. место – Теодосије Петровић 3/1 
На литерарном конкурсу истакли су се у млађем уурасту: 
1. место – Петар Калинић 2/2 
2. место – Ема Кончар 3/2 
3. место – Видак Бокић 2/3 
У старијем узрасту на ликовном конкурсу најзапаженији су радови следећих ученика: 
1. место – Ања Неранџић 5/1 
2. место – Гордана Радуловић 7/1 
3. место – Елена Зељковић 8/3 
А у категорији литерарних радова: 
1. место – Жељана Шафарик 7/2 
2. место – Милан Зорај 7/1 
3. место – Лена Радоњић 5/3 

 

 



 
 
Програм обележавања школске славе обухватао је део у Храму Св. Саве: преузимање 
кумства за ову годину, сечење славског колача и рецитовање песмица о Св. Сави.У 9.00 
часова је почела Светосавска литургија којој су, уз наше суграђане, присуствовали 
ученици, садашњи и бивши  радници школе, као и прошлогодишњи и овогодишњи кумови 
школе.По завршетку  литургије, у 10.00 ч,  уследила је примопредаја кумства које је, у име 
свог колектива Фабрике шећера Црвенка, преузео, инж.  Ненад Лукић и заједно са 
присутнима приступио ломљењу славског  колача.Након представе у Дому Културе, 
ученици и наставници поново су се, у 16.00 ч, окупили у Храму Св. Саве где је, након 
поздравне речи свештеника Милоша Петровића, око 80 ученика од 1. до 8.разреда 
рецитовало светосавске песме, уз присуство и подршку  великог броја родитеља и 
суграђана. Ученици који су наступали добијали су књиге и пакетиће са слаткишима. Овим 



путем захваљујемо свештенику Милошу Петровићу за сјајну организацију ове 
манифестације. Посебно  похваљујемо све ученике које су наступали а које смо са 
уживањем слушали,  уз наду да ће их следеће године бити још више.У вечерњим часовима, 
за раднике, кумове и  сараднике школе  организована  је свечана вечера у ресторану 
„Кристал“. 

Прва општинска такмичења одржана су у суботу, 04.02.2023. године а резултати су 
следећи: 
•Мира Милановић 8/2–3. место из енглеског језика и пласман на окружно такмичење, 
наставник Александра Шевић. 
На такмичењу из математике, одржаном у Кули, су најуспешнији били следећи ученици: 
•Јован Н. Лукић 8/2 – 1. место и пласман на окружно такмичење, наст  Слађана Пердув 
•Срђан Аврамовић 7/1 – 2. место, наставник Слађана Пердув 
•Ивана Ђуришић 7/3 – 3. место, наставник Слађана Пердув 
•Виолета Шешлија 6/3 – 2. место, наставник Гордана Пејановић 
•Лазар Трбовић, 3/3 – 2. место, учитељ Гордана Шкеровић 
Похваљени су:Јана Савић, 5/2 наставник Гордана Пејановић и Матеја Десница, 3-2, учитељ 
Драгана Маравић 
 На  општинском такмичење из физике одржаном   у Сивцу  најуспешнији представници 
наше школе су: 
Бранко Драгичевић 6/2 – 3. место 
Нађа Станковић 6/2 – 3. место 
Лана Петровић 7/2 – 3. место 
Јован Лукић 8/2  – 3. место 
Страхиња Крчмар 7/2 – похвала 
 

 



 
Наставник енглеског језика Љиљана Косовић, боравила је  09. и 10.02.2023. године у 
Београду,  на Конференцији о финском образовању „Покретачи промена-нове улоге у 
образовању“ коју је организовала Фондација „Образовање за Србију”, уз подршку Финске 
амбасаде, Нордијске пословне алијансе и Уникредит банке 
Након завршетка редовне наставе, 14.02.2023 у „великој“ школи, одржан је школски 
турнир у шаху  на  ком је учествовало око 60 ученика од 1. до 8. разреда.Учеснике је, на 
самом почетку,  поздравио г-дин Драги Грубор, председник црвеначког шах клуба „Миљо 
Вујовић“ и отворио турнир.У првом делу, такмичили су се ученици млађих разреда који су 
се срчано борили и показали велико умеће и добро познавање ове древне игре. 
Конкуренција је заиста била велика, сви су били сјајни али ипак најуспешнији су били: 
1.место – Виктор Варга, 4. разред 
2.место – Вељко Драгичевић, 1. разред 
3.место – Младен Ђурић, 4. разред 
У старијој групи, сви играчи такође су били изузетни и имали су велику подршку својих 
другова а истакли су се: 
1.место – Страхиња Крчмар, 7. разред 
2.место – Вукашин Жарић, 7. разред 
3.место – Константин Бракус, 7. разред 
Циљ турнира је био је дружење, едукација и борба против насиља, којима је посвећен овај 
месец. 

 



У оквиру заједничког пројекта „Ружичасти фебруар“ у ком учествују школе из 
општине,  урадили смо неке од предвиђених активности а једна од њих је радионица „Ко 
су нам узори ?“. На часовима Обогаћеног једносменског рада (Психолошка радионца, 
Радионица ФиФ) и часовима редовне наставе, ученици су разговарали о својим узорима. 
Наводили су особе из јавног и приватног живота за које сматрају да су позитиван пример 
младима. Некима је узор био познати спортиста, некима глумац а некима мама, бака, 
тетка.. Било је интересантно слушати а неки су  и записали своја размишљања ..Чланови 
Ученичког парламента, на основу  ове радионице,  предложили су да одаберемо  НАЈ-
дечака и НАЈ-девојчицу (узоре) у школи. ( Ученик који је добар друг, који хоће да 
помогне, лепо и пристојно се  понаша …).  

 

 



Вредни чланови Ученичке задруге „Булка“ организовали Сретењски продајни вашар на 
ком су изложили своје нове производе. Они су на новим шиваћим машинама искројили: 
машне и траке за косу, украсне јастучиће разних величина и сличне производе а секција 
„Вредне руке“ осмослила је поклончиће изненађења са скривеним порукама љубави. Сви 
производи продати су по симболичним ценама и изазвали су интересовање код 
ученика.Поред промоције рада УЗ, циљ је био дружење, едукација и борба против насиља. 

Ученици који похађају часове Обогаћеног једосменског рада (психолошка радионица, 
енглески пројектни тим, еко тим) су обележили 24.02.  а наставници и ученици носили су 
розе мајице. На ружичастим папирима, исеченим у облику мајице,  ученици су писали 
речи које су супротне од речи „насиље“ и украсили хол школе. 
У холу, за време одмора, ученици су,  преко видео пројектора, гледали видео спотове 
посвећене борби против вршњачког насиља: „ Хеј мама“ (изводе Ана Лазаревић и Марко 
Петрић), „За милион година„ и „Не ругај се“ (снимано у школском дворишту 2015). У 
школском дворишту је било  весело и разиграно уз наставницу физичког васпитања 
Данијелу Ловре којој су се придружили и остали наставници. 
У одељењу 6/1, на часу ТиТ и информатике одржане су  дебате на тему:„Да ли су нам боје 
важне?“ и „Друштвене мреже–за и против“ где су ученици имали прилику да искажу своје 
ставове и размишљања на задату тему, јер је вршњачко насиље нарочито изражено у виду 
дигиталног облика насиља (увредљиве поруке, искључивање из група, 
изругивање,“хејтовање“…).При крају часа ученицима су дате смернице за коришћење 
националне платформе„Чувам те“ на којој се налазе  текстови, видео записи и обуке на 
тему спречавања вршњачког насиља а која се препоручује и родитељима. 
Циљ свих данашњих активности био је  промовисање толеранције, емпатије, поштовања 
различитости,  развијања сарадње и оснаживање ученика за ненасилно решавање 
конфликата. 

 



Март 2023  
 
Општинско такмичење из хемије одржано је у Липару а најуспешнији ученици 7. разреда 
које је припремала наставница Татјана Миладиновић су били:1.место – Срђан Аврамовић  
и 2.место – Лана Петровић и Ивана Ђуришић 
 На општинском такмичењу у шаху одржаном  у Кули  истакли су се: 
1.место – Дивна Вукелић, Милош Обрадовић и Вељко Драгичевић – 1. разред 
2.место – Весна Јерковић – 2. раз, Виктор Варга, 4. раз и Димитрије Вукелић, 6. разред 
3.место – Видак Бокић, 2. разред 
Још једно такмичење из овогодишњег Календара такмичења одржано је 06.03.2023. 
године. Ученици 6. и 7. разреда писали су истраживачке радове из различитих научних 
грана и радили тестове знања. подршка у раду  су били наставници Јелена Керекеш и 
Снежана Поткоњак.На окружном нивоу такмичења резултати су следећи: 
Виолета Шешлија, 6. разред – 1. место 
Нађа Станковић, 6. разред – 3. место 
Милана Милер, 6. разред – 2. место 
Милица Радуловић, 7. разред – 2. место 
Лана Петровић, 7. разред – 3. место 
 

 



Ученици млађих разреда, израђивали су осмомартовске честитке и организовали свечане 
приредбе, а међу њима и су одељења које воде учитељи Маријана Кљајић, Драгица Кукић 
и Тијана Мугоша.Ученици из Нове Црвенке уз учитељицу Ивану Сабо и ове године 
припремили су рецитал као и песму за маме, по музици и тексту чији је аутор Маријана 
Томишић. 

 

Након наставе 09.03.2023. године  је у нашој школи  одржано математичко такмичење 
„Мислиша„ на коме је учествовало укупно 142  ученика узраста од 1. до 8. разреда. Ово 
је  масовно национално такмичење  које је ове године, у целој Србији, почело у 12.00 
часова а организује се сваког другог четвртка у марту.Циљ овог такмичења је 
популарисање математике, подстицање интересовања што већег броја ученика за 
математику, мотивисање ученика да математику уче са задовољством кроз решавање 
лепих и занимљивих задатака, развијање логичко-комбинаторних способности ученика, 
ширење математичке културе код младих, подстицање ученика на дубље усвајање 
садржаја школске математике и мотивисање за учешће на другим такмичењима. 

Окружно такмичење – физика: 
3.место – Бранко Драгичевић, 6. разред (наставник Стеван Хилко ) 
3.место – Јован Лукић, 8. разред (наставник Стеван Хилко ) 



Општинско такмичење – техника и технологија: 
1.место – Сара  Савић, 5. разред – пласман на окружно такмичење (наставник 
Јелена  Керекеш) 
2.место – Јана Батинић, 8. разред пласман на окружно такмичење (наставник Јелена 
Керекеш ) 
Окружно такмичење – шах: 
3.место – Дивна Вукелић, 1.разред (Вељко Драгичевић, 4. место и Милош Обрадовић , 5. 
место) 
На општинском такмичењу  из географије најуспешнији су били: 
3.место -Страхиња Крчмар, 7. разред 
3.место- Јован Лукић, Уна Родић и Јана Батинић, 8. разред 
Ученике је припремала наставница Снежана Поткоњак. 
На окружном такмичењу у рукомету екипа дечака освојила је 1. место,  док су девојчице 
зазузеле 2. место а предводила их је наставница Данијела Ловре. 
Екипу дечака чинили су: 
Урош Пролић 8/2, Ђорђе Јавор 7/2, Никола Јокић 8/2, Алексеј Зорић 7/2, Немања Ћеклић 
6/3, Милован Семиз 7/2, Урош Павлешић 7/2, Миљан Стојковић 7/2, Огњен Ловрић 5/1, 
Никола Ивичић 5/1, Драган Глушица 8/3 и  Никола Димитрић 5/2. 
Екипу девојчица чинили су: 
Ана Рачић 8/1, Хелена Љумовић 8/2, Лана Ковачевић 8/2, Марина Адамовић 6/2, Лана 
Лончар 5/3,Нина Јокић 5/2, Хелена Мировић-Џонс 5/3, Милица Хајдуковић 5/3, Нађа 
Јовичић 4/3, Тара Таталовић 4/2, Николина Угрица 7/2, Драгана Полетановић 7/2, Наташа 
Тривуновић 8/3, Андреа Јурић 6/2. 
 



 

Од септембра 2023. године ученици који  желе   моћи  ће да похађају средњу  школу 
унутрашњих послова   уместо досадашње обуке. Више о томе, данас, су наши „мали 
матуранти“  могли да чују од припадника МУП-а Кула на  презентацији која  је одржана у 
12.30 часова  у кино сали. За ову школу ученици ће,  поред редовног, полагати посебан 
пријемни испит који се састоји од психо-физичких провера способности, интервјуа и теста 
знања. Ученици који буду уписани у Средњу школу унутрашњих послова имаће обезбеђен 
смештај и исхрану у интернату МУП-а, као и уџбенике, школски прибор, одећу, обућу и 
другу опрему која је неопходна за похађање наставе.О  условима уписа ученици који буду 
заинтересовани ће бити детаљно обавештени.Презентацији су поред ученика 
присуствовали чланови Тима за професионалну оријентацију педагог, психолог и директор 
школе. 
 



На окружном такмичењу које је 15.03.2023. године одржано у Сивцу,  мушка екипа 
школског рукометног тима   заузела је 1. место и пласирала се на међуокружно такмичење 
победивши у финалу екипу Бешке  и Пригревице и то у следећем саставу: 
Урош Пролић 8/2, Ђорђе Јавор 7/2, Никола Јокић 8/2, Алексеј Зорић 7/2, Немања Ћеклић 
6/3, Милован Семиз 7/2, Урош Павлешић 7/2, Миљан Стојковић 7/2, Огњен Ловрић 5/1, 
Никола Ивичић 5/1, Драган Глушица 8/3 и  Никола Димитрић 5/2 

 

 Наша школа била је домаћин општинског такмичења из биологије а одржана су и окружна 
такмичења на којима су се истакли ученици  наше школе: 
 Лазар Трбовић, 3. разред – 1. место – окружно такмичење из математике 
 Срђан Абрамовић, 7. разред – 2. место – окружно такмичење из хемије 
 Мира Милановић, 8. разред – 2. место – окружно такмичење из енглеског језика и 

пласман на државно 
Подршка ученицима за такмичења су били наставници: Гордана Шкеровић, Татјана 
Миладиновић и Александра Шевић. 
У петак  и суботу, 24. и 25. марта 2023. године ученици 8. разреда имали су пробу 
завршног испита како би се упознали са процедуром  и начином полагања  које их чека у 
јуну. Од ове школске године, они полажу српски језик, математику и још један предмет по 
сопственом избору (биологија, географија, историја, физика или хемија). У нашој школи, 



распоређени у три одељења,  71 ученик  завршног разреда припрема се за упис у средњу 
школу. 

Малишани из ПУ „Бамби“, тачније,  припремна група „Пужићи„ (вртић „Веверица“) у 
пратњи вспитачица Сенке  Милошевић и Божане Јовичић посетили су данас „велику „ 
школу а повод за то је пројекат под називом „Врти се, врти …“ у ком они истражују шта се 
све у природи врти и окреће.  Након обиласка школске  зграде, наши мали другари 
сместили су се у рачунарску учионицу где их је дочекала наставница географије Снежана 
Поткоњак која им је причала о планетама које се врте и окрећу. Предшколци су 
,помоћу  3Д  модела, сазнали које све планете чине Сунчев систем  и колика је њихова 
величина а затим су погледали  видео запис о положају планета у СС.Након тога,  могли су 
да „заврте“ виртуелни глобус, уоче  копнене и водене површине на нашој планети, као и да 
пронађу своју улицу  на мапи. Наше другаре поздравила је и директорка а помоћ 
предшколцима при раду на рачунарима пружиле су чланице Еко тима:  Дејана Томић, Сара 
Савић и Јана Савић.На крају овог дивног дружења наши мали другари засладили су се и 
,журећи у свој вртић на ручак,  обећали поновни сусрет. 

 

 



Крајем марта , 22.03.2023. године  гости УЗ „Булка „су били чланови ученичке 
задруге  „Пчелица“из Сомбора,  од којих  смо  пуно научили  а и сјајно смо се и дружили. 
На заједничкој радионици показали су нам на који начин  праве неке од  својих производа. 
Радом вештих задругарских руку за час су у калупима изливене мирисне свеће разних 
облика, боја и величина. У холу школе  ови вредни  ученици из Сомбора представили су 
нам  само део свог асортимана  а могли смо приметити да је сваки украс са великим 
трудом и љубављу израђен. 

 

 
 И ове школске године  одређене категорије ученика остварују право на бесплатне 
уџбенике: 
1.Ученици из  социјално /материјално угрожених породица (примаоци социјалне помоћи). 
2.Ученици који су  у породици треће дете уили свако наредно дете у систему образовања. 
3.Ученици  који  основно образовање и васпитање стичу по ИОП-у (индивидулни 
образовни програм) укључујући ИОП3. 
4.Ученици са сметњама у развоју и инвалидитетом  који се образују по ИОП-у а потребни 
су им прилагођени уџбеници, као и ученици који васпитно образовни рад не оствараују по 
ИОП –у  а потребно им је прилагођавање (увећан фонт, Брајево писмо, електронски 



формат.. ). 
5.Ученици 1.и 2. разреда  који су глуви а којима су потребни прилагођени уџбеници у 
електронском формату , са садржајима на српском знаковном језику. 
 
Група ученика 8. разреда, 28.03.2023.г у пратњи својих наставника историје,  посетила 
је  изложбу под називом „Ана Франк–историја за садашњост„ која је отворена  у холу 
Економске трговинске школе у Кули. Путујућа изложба, која је до сада представљена у 
четрдесетак земаља, садржи око 30 панела,  на којима су приказани   детаљи из живота 
јеврејске девојчице Ане Франк. Причу о девојчицица ,која је за време Другог  светског 
рата водила дневник и  постала симбол холокауста у свету посетиоцима представљају 
вршњачки едукатори на веома занимљив начин. 
Изложба је део пројекта „Хисторија, историја, повијест“ а  су  организације Отворена 
комуникација из Србије и Кућа Анне Франк из Амстердама. 
 

 
 



На окружном такмичењу из српског језика одржаном 01.04.2023. године у 
Сомбору  наши  ученици били су веома успешни:Лука Зелић, 5. разред – 2. место 
и Јана Мартић, 8. разред -2. Место( наставници српског језика Драгана Богојевац и Ивана 
Дајч). 

У Бору је 01.04.2023. године одржано Државно првенство истраживачких радова основаца 
на коме је ученица 6. разреда, Нађа Станковић, освојила  3. место  и остварила пласман на 
међународни ниво.Ученица је радила тест знања а након тога успешно  представила свој 
рад.Подршка у учењу била је наставница технике и технологије Јелена Керекеш. 
На окружном такмичењу  из историје, одржаном 02.04.2023. године у Сомбору, 
најуспешнији су били ученици:Јован Н. Лукић, 8. разред – 1. место и пласман на државни 
ниво и Виолета Шешлија, 3. место. 
На окружном такмичењу из технике и технологије учествовале су две ученице: 
Сара Савић, 5. разред – 2. награда и  Јана Батинић, 8. разред – 2. награда. 
 
 Мини сајам образовања за ученике 8. разреда и њихове родитеље.одржан је  5.04.2023. 
године Средње школе из околине представиле су своје образовне профиле и пружиле 
родитељима потребне информације.У холу школе Ученичка задруга приказала је 
присутнима своје производе. 

 

 



По Годишњем плану и програму екскурзија, ученици 7. разреда боравили су, 05. и 
06.04.2023. године на Опленцу са својим одељенским старешинама. На пут је пошло мало 
више од 50 ученика, у пратњи лекара и водича.Првог дана,ученици су, на самом почетку 
пута, посетили Храм Светог Саве на Врачару, о чијој изградњи су,од кустоса, чули 
импесивне податке као: да је купола храма тешка 4000 тона, да су стубови тешки по 400 
тона, мозаике су урадили руски и српски мајстори на 17000м2 простора. Након тога, 
ученици су наставили пут  од Београда према Аранђеловцу. На уласку у Аранђеловац, 
свратили су у Рисовачку пећину  на истоименом брду, стару 118000 година, у којој су 
пронађени остаци људи и животиња из леденог доба као и најдрагоценији пећински 
украси. Следећа дестинација је био Народни музеј у Аранђеловцу, где су ученици могли да 
виде постаку „Миленијум“ са предметима из каменог доба. Након тога, упутили смо се ка 
Тополи, у хотел „Опленац“, где су се ученици су се сместили и имали слободно веме за 
дружење , све до вечере.Након вечере у 19.00 часова, следила је журка.Другог дана, након 
доручка, шетајући су  стигли до задужбине Краља Петра 1 Карађорђевића – цркве Светог 
Ђорђа, која је заправо спомен црква и музолеј династије Карађорђевић а оно што је поред 
осталих података било интересантно је  мозаик са 40 милиона разнобојних стаклених 
коцкица, које имају 15.000 разних нијанси боја, лустер од истопљеног оружја, мермер са 
Венчаца, и многе задивљујуће информације. Следећи  циљ је био Карађорђев конак, део 
Карађорђевог града,  где смо погледали  изложбу личних предмета Вожда и аутентично 
оружје из Првог српског устанка међу којима је и оригинални ливени Карађорђев 
топ из 1812. године. Након кратке шетње по Тополи, уследио је ручак и повртак кући. На 
крају програма екскурзије посетили су и Орашац, место подизања Првог српског устанка, 
место од изузетног значаја за историју наше земље. Ученици 7. разреда и одељенске 
старешине Нада Мјеримачка, Јелена Керекеш и Стеван Хилко у целини су задовољни 
реализацијом екскурзије. 

 

 



У Храму Светог Саве данас је обележена Лазарева субота, у народу позната као Врбица, 
чијој прослави су присуствовали ученици који похађају верску наставу. Ученици су 
рецитовали ускршње песме, носили звончиће и врбове венчиће а празник је у суштини 
посвећен  деци и рађању новог живота. 

Чланови ученичке задруге, испред црквене порте, промовисали су своје ускршње 
производе и овим путем захваљујемо свим суграђанима који су подржали наш рад. 

 

 
 
 



У  четвртак, 20.04.2023. године у нашој школи, одржано је још једно од општинских 
такмичења.У питању је атлетика, а најуспешнији су били следећи ученици: 
Бацање кугле 2кг: 
1.место – Нађа Станковић, 6. разред и 3.место – Лена Радоњић, 5. разред 
Бацање кугле 3 кг: 
1.место – Лена Губеринић, 7. разред и 3.место – Кристина Јовичић, 7. разред 
Скок у даљ: 
2.место – Нада Меденица 7.разред и 3.место – Наташа Мијатовић, 5. разред 
4.место – Павле Зорић 7. разред 
Трка на 100м: 1.место – Хелена Љумовић, 8. разред 
Трка на 300м: 2.место – Милица Хајдуковић, 5. разред 
Трка на 600м: 1.место – Лена Зорић, 8. разред 
Трка на 60м: 1.место Јована Булатовић, 4. разред 
2.место – Лана Варга, 6. Разред 
Вортекс: 
1.место – Јована Вујовић, 4. Разред и 3.место – Ема Кончар, 3. разред 
 
Поред Сајма образовања, родитељских састанак а  „осмака“ и низа активности  у  оквиру 
програма Професионална оријентација, ученици 8. разреда попуњавали су е-упитнике. 
Упитници се односе на склоности, интересовања и способности ученика, а сврха им је да 
помогну „осмацима“ приликом одабира средње школе. Психолог Љиљана Дамјановић, 
која је вођа Тима за ПО, анализираће са ученицима добијене резултате и помоћи онима 
који су још увек неодлучни, односно на основу одговора, указати им на одређене 
склоности које су исказали. 
На  овогодишњем математичком такмичењу „Мислиша 2023“ најуспешнији су били 
следећи учесници који су према броју освојених бодова освојили похвале и дипломе: 
Диплома – Мила Лукић, 2. разред 
Похвала: 
Матија Десница, 3. Разред, Јован Вукашиновић, 3. Разред, Наташа Мијатовић, 5. разред 
Лена Радоњић, 5. Разред, Ивана Ђуришић, 7. Разред, Јован Лукић, 8. Разред, Јана Батинић, 
8. разред 
Координатор такмичења била је наставница математике Слађана Пердув. 
 

Ученици наше школе, у пратњи одељенских старешина, посетили су данас 54. Зонску 
смотру дечјег стваралаштва и погледали неке од представа које су припремиле дечје 
драмске секције из општине.На репертоару у 10.00 часова била је представа „Снови у 
љуљашци„ црвеначког позоришта „Стеван Сремац „ а затим, у 11.30 часова, „Изгладнели 
вук“ у изведби дечје драмске секције из Сивца. 
 
Мушка рукометна екипа наше школе заузела је 2. место на међуокружном такмичењу које 
је одржано у Ади, 28.04.2023 године. У финалној утакмици наши дечаци  изгубили су 
од  домаћина а екипу су чинили: 
Урош Пролић 8/2, Ђорђе Јавор 7/2, Никола Јокић 8/2, Алексеј Зорић 7/2, Милован Семиз 
7/2, Урош Павлешић 7/2, Миљан Стојковић 7/2, Огњен Ловрић 5/1, Никола Ивичић 5/1, 
Никола Ћеклић 6/3, Драган Глушица 8/3 и Никола Димитрић 5/2. 



Истог дана, у Сомбору је одржано окружно такмичење у атлетским дисциплинама. 
Ученици су се такмичили екипно и појединачно. 
Школски тим освојио је 1. место у екипном такмичењу и пласман на државно такмичењеа 
то су: 
-Нада Меденица 7/2, Лена Губеринић 7/1, Милица Хајдуковић 5/3, Хелена Љумовић 8/2, 
Павле Зорић 7/3, Лена Радоњић 5/3, Лана Варга 6/2. 
Најбоље резултате остварили су: 
Трка 60м – 3. место – Јована Булатовић, 4. Разред 
Вортекс – 2. место – Јована Вујовић, 4. Разред 
Скок у даљ – 2. место – Лена Радоњић, 5. разред 
Трка 300м – 3. место Милица Хајдуковић, 5. Разред 
Бацање кугле – 1. место – Нађа Станковић, 6. разред 
Бацање кугле 1. место Лена Губеринић, 7. Разред 
Трка 100м – 3. место – Хелена Љумовић, 8. Разред 
Штафета – 1. место – Нада Меденица, Лена Губеринић, Милица Хајдуковић, Хелена 
Љумовић. 
Ученике су предводили наставници физичког васпитања Данијела Ловре и Зоран 
Миладиновић. 
 

 
 



Ученици који похађају верску наставу, у храму Св. Саве 04.05.2023. године су, упалили 
свеће за покој душа својих настрадалих вршњака. Одлуком синдиката  петак, 05.05.2023. 
године,  Дан жалости – биће  ненаставни дан за ученике. Због трагедије у школи на 
Врачару у којој је настрадало 10 ученика и школски чувар. 

Дана, 10.05.2023. године, ученици који похађају верску наставу  присуствовали су 
обележавању  храмовне славе.Ученици су присуствовали јутарњој литургији која је почела 
у 9.00 часова, опходу око храма, затим и вечерњој у 17.00 часова након чега уследио је 
наступ фолклорног ансамбла. 

У  петак, 12.05.2023. године у Кули је одржана манифестација „Дани сунца“ посвећена 
обновљивим изворима енергије. Представнци наше школе присуствовали су свечаном 
скупу и  обишли СТШ „Михајло Пупин“ уз пратњу љубазних домаћина, који су нам 
показали опрему коју поседују и користе приликом обуке средњошколаца у области ОИЕ. 
Ученици ове школе демонстрирали су рад соларних панела које су сами конструисали а 
који ће поред ветропаркова, биогорива и биомасе предствљати важне изворе енергје у 
будућности. У свечаној сали одржана су предавања еминентних стручања из поменуте 
облати уз присуство великог броја гостију. 

 



Чланови ученичке задруге, у пратњи наставнице Снежане Поткоњак, боравили су у 
Рековцу, 12. и 13.05.2023. године на 22. Смотри ученичких задруга Србије.Организатор 
манифестације био је Савез УЗ Србије а наши ученици представили су овом 
приликом   своје производе и активности које спроводе у школи. Током боравка, наши 
задругари разменили су искуства са осталим учесницима и остварили нове контакте који 
ће им користити у даљем раду. 

 

Ученица 7. разреда, Лана Петровић освојила је 3. место на општинском такмичењу за 
најбољу дечју карикатуру „Мали Пјер“ 

Ученици 8. разреда  боравили су  17. и  18. 05.2023. године на дводневној екскурзији у 
пратњи наставника  Зорке Матић, Оливере Крстоношић и директорке Наташе Ђерић. Том 
приликом обишли су неке од најлепших локација Источне Србије.Прва дестинација била 
је  Виминацијум, који представља археолошки парк, научно-истраживачки као. Имали су 
прилику да виде обновљено војно утврђење, музеј  и мамутову пећину. У наставку 
путовања стигли су на Голубачку тврђаву – средњовековну тврђаву на обали Дунава која 
има изузетан историјски и културни значај. У хотел „Лепенски вир“ стигли су у 
поподневним часовима, где су се сместили, вечерали а затим је уследила журка. Други дан 
екскурзије, након доручка,  ученици су посетили  археолошко налазиште Лепенски Вир а 



након ручка посетили су Рајкову пећину и наставили пут према кући.Ученици и 
наставници задовољни су реализацијом екскурзије. 

 
 

Ученици 8. разреда који су заинтересовани за  електро, машинске и ИТ смерове  средње 
школе  посетили су данас СТШ „Михајло Пупин“ у Кули.Заједно са ученицима ОШ „20 
октобар“ из Сивца, наши „осмаци“ имали су прилику да обиђу неке од савремено 
опремљених кабинета и  упознају професоре који предају у школи. Ова школа поседује 
сопствену  соларну електрану, мини ветрењачу, као и моделе хидро турбина, тако да 
ученици могу практично да упознају значај  обновљивих извора енергије. Љубазни 
професори представили су им програме на различитим смеровима као и могућност 
студирања али и запослења након 4. године школовања. 

  
 
 
 
 
 



У петак, 19.05.2023. године  женска атлетска екипа освојила је 2. место на међуокружном 
такмичењу. 
1.место – Лена Зорић – 600 метара – пласман на државно такмичење 
1.место – Лена Губеринић – бацање кугле 3 kг – пласман на државно такмичење 
2.место –Нађа Станковић – бацање кугле 2кг 
1.место-Хелена Љумовић – Милица Хајдуковић, Лена Радоњић и Лена Губеринић – 
штафета 

 

Ученица 8. разреда, Лена Зорић освојила је 1. место у дисциплини трка на 600м на 
државном првенству одржаном 24.05.2023. године у Ћуприји.Ученица 7. Разреда, Лена 
Губеринић такође је учествовала на такмичењу и заузела сјајно 6. место.Ученице су биле у 
пратњи наставнице физичког васпитања Данијеле Ловре. 

 

 



Дана,24.5.2023. године у Свечаном холу Покрајинске владе у Новом Саду, одржано је 
свечано потписивање уговора у вези Конкурса за финансирање и суфинансирање 
реконструкције, адаптације, санације, инвестиционо и текуће одржавање објеката установа 
основног, средњег образовањa и васпитања, ученичког стандарда и предшколских 
установа на територији Аутономне покрајине Војводине за 2023. годину. На овом 
конкурсу наша школа је добила 4.000.000,00 динара за суфинансирање инвестиционог 
одржавања санитарних чворова у блоку А (ученички санитарни чворови) док је остатак 
средстава за реализацију пројекта обезбеђен од стране локалне самоуправе – општине 
Кула. 

 

У  оквиру манифестације „Мај – месец  математике„ ученици 1. разреда, кроз геометријску 
слагалицу „Луграм„, на забаван начин вежбали су математику. 
„Луграм„ је пројекат чији је аутор наставник математике Бранко Лучић који је осмислио и 
реализовао часове 
 
У циљу превенције насиља у школама, за ученике 7. разреда, у понедељак, 29.05.2023. 
године  у 12.00 часова организовано је предавање а са ученицима су разговарали: Гордана 
Вакула, директор Центра за социјални рад, Предраг Шљукић, инспектор МУП – а и 
Владимир Јововић, службеник МУП-а. Учесници су такође били педагог, психолог и 
директор школе.Ученици су могли да постављају питања везана за тему и сазнају више о 
законским одредбама али и различитим методама којима се насиље може спречити. 
 



Ученик 8. разреда Јован Н. Лукић освојио је 3. место на државном такмичењу из историје, 
одржаном 27. маја 2023. године.Припремала га је наставница Нада Мјеримачка . 

 

 

За 76 ученика 8. разреда 06.06.2023 је био  је последњи наставни дан у овој школској 
години а уједно и завршетак осмогодишњег школовања. Ипак, наше матуранте очекује још 
доста обавеза. Све до 20.06. у школи је организована припремна настава за завршни испит 
који полажу 21, 22. и 23.06. 2023. године.  
Иако редовне наставе  нема за ученике од 1. до 7.разреда од 06.06.2023. године у школи су 
до 20.06.2023. године организовани други облици наставе.  По договору са наставницима, 



а према утврђеном распореду, ученици могу да присуствују часовима додатне и допунске 
наставе као и слободним активностима. 
 
 
Ученици 4. разреда, у пратњи учитељице  Зоре Гојковић,  учествовали су на 
манифестацији „Спортске игре младих“, која је одржана 01.06.2023. године у Кули. 
Ученица Анастасија Каварић освојила је 3.место у атлетским дисциплинама. 
Екипа дечака освојила је 2. место у фудбалу а старији фудбалери освојили су 1. место. 
Поред  тога што су успешно представили своју школу , ученици су се дружили и 
забављали  а  и време им је било наклоњено. 
 

 

 
Прошле школске године за eTwinning пројекат Adventurous Journey to English, чији су 
оснивачи били школа из Турске и наша школа на челу са наставницом енглеског језика 
Љиљаном Косовић, а у коме је учествовало још 14 других европских школа, добијена је 



Национална ознака квалитета. Ове године стигло је обавештење да је пројекат освојио и 
Европску ознаку квалитета.Поносни смо да смо једини у општини Кула са овом титулом, а 
још више што са успехом развијамо пројектну наставу као савремени модел подучавања у 
коме се развијају тимски рад, комуникација и критичко мишљење. 

 

 

 



Ђаци IV разреда, у периоду од 3. до 9. јуна били су на рекреативној настави на Гучеву, у 
склопу које су имали прилику да обиђу различита места од историјског и културног 
значаја и да се, притом, забаве. „Првог дана пењали смо се до врха како бисмо видели 
споменик подигнут гучевским херојима. Затим смо посетили манастир Троношу и чесму 9 
Југовића која се налази у близини. Посетили смо и Бању Ковиљачу, где су деца уживала у 
вожњи возићем. Дошли смо у додир са кућом Вука Караџића, његовим коренима и 
историјом Вукове породице. Посета Тршићу и Вуковој кући била је као корак уназад, кроз 
историју, и ђаци су, уз помоћ сјајног водича, веома живописно доживели нацин живота 
Вуковог времена.“ –речи су учитељице.Слободно време деца су проводила на оближњим 
теренима и игралиштима, где су спроводили спортске активности, дружили се и уживали. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ученици 5. разреда са одељенским старешинама: Косовић Љиљом, Ловре Данијелом и 
Поткоњак Снежаном боравили су наy једнодневној екскурзији обилазећи Срем и Фрушку 
Гору.Прва дестинација била је манастир Хопово на Фрушкој Гори а затим обилазак 
Сремске Митровице, где су имали прилике да виде сачуване остатке римске културе. У 
природном резервату Засавица провозали су се катамараном и направили паузу за одмор. 
Музеј хлеба је био незабораван доживљај уз причу власника, светски признатог сликара и 
уметника  Слободана Јеремића – Јеремије .У повратку, ученици су посетили и манастир 
Раваница на Фрушкој гори. 
. 

 

 
 

Крајем августа , 22.08.2023. године, одржано је представљане Пилот пројекта „Свако дете 
има право да одраста здраво“, у Дому Народне скупштине у Београду . Наша школа је 
једна од 93 који ће у школској 2023/2024. години реализовати овај пројекат у оквиру једног 
одељења а којим ће бити обухваћено око 5000 ученика. Пројекат заједнички реализују, 
што су потврдили и потписивањем меморандума, Министарство просвете, Министарство 
здравља и Министарство спорта. 
Циљ Пројекта је да се подржи развој здравих животних стилова ученика, кроз јачање 
свести о важности здравља и физичке активности 



 

 

Ова школска година завршена је тихо и у сенци мајске трагедије у којој су настрадли  
ученици школе у Београду. 

Свечани пријем првака је одржан 31.08.2023. године са почетком у 10.00 часова у Дому 
културе у Црвенки. 

У „великој „ школи су током лета започети радови на санацији санитарног чвора те су 
ученици обавештени да ће настава у септембру почети да се одвија у просторијама Средње 
стручне школе.  

 

У Црвенки ,  августа 2023.                         


